
Perceel 6 - 3A Hulp bij huishouden

Status
vraag

Nr. Vraagtitel Gerelateerd aan Laatst gewijzigd op

 1. Referentieformulier 1.2.2. 8 feb 2021 12:06

Vraag: Wij zijn gestart per 1 januari 2021.
 Wij hebben nog geen referentie formulier.

 Is er rekening gehouden met startende zorgaanbieders?

Antwoord op 8 feb 2021 12:06 :

Graag aandacht voor onderstaande:
 

Vragen over de Selectieleidraad of 1 van de bijlagen stelt u niet bij dit perceel, maar bij de vragenlijst in de hoofdtender, zoals omschreven in
vragenlijst 1.1.1.

 
Ik wil vragen uw vraag daar te plaatsen, zodat alle vragen en later alle antwoorden op 1 plek terug te vinden zijn.

 
Alvast bedankt.

 

 2. Wijziging in: 1.2.1. 1.2.1. 10 feb 2021 17:32

Vraag: Wijziging in: 1.2.1. betreffende ons juiste referentienummer in UEA

Antwoord op 10 feb 2021 17:32 :

Vervallen documenten
 Bijlage C - Uniform Europees Aanbestedingsdocument 17juli2020.pdf

 
Toegevoegde documenten

 Bijlage C UEA.pdf

 

 3. Wijziging in: 1.2.2. 1.2.2. 10 feb 2021 17:55



Vraag: Bij het openen van bijlage I staat in de tekst bijlage H.

Antwoord op 10 feb 2021 17:55 :

Is aangepast.
 

Vervallen documenten
 Bijlage I Referentieformulier.docx

 
Toegevoegde documenten

 Bijlage I - Referentieformulier.docx

 

 4. Wijziging in: 2.1.1. 2.1.1. 6 mei 2021 21:43

Vraag: Wijziging in: 2.1.1.

Antwoord op 6 mei 2021 21:43 :

Vervallen documenten
 Bijlage K Verklaring inzake onderaanneming.docx

 Bijlage C Nadere overeenkomst Wmo.docx
 

Toegevoegde documenten
 Bijlage C Nadere overeenkomst Wmo bij NvI.docx

 Bijlage K Verklaring inzake onderaanneming bij NvI.docx
 Bijlage E - Inschrijving lokaal per gemeente.docx

 

 5. Wijziging in: 2.2.3. 2.2.3. 6 mei 2021 21:44

Vraag: Wijziging in: 2.2.3.

Antwoord op 6 mei 2021 21:44 :

Vervallen documenten
 Bijlage K Verklaring inzake onderaanneming.docx

 
Toegevoegde documenten

 Bijlage K Verklaring inzake onderaanneming bij NvI.docx

 

 6. Wijziging in: 2.1.1. 2.1.1. 6 mei 2021 22:04

Vraag: Wijziging in: 2.1.1.

Antwoord op 6 mei 2021 22:04 :

Toegevoegde documenten
 Gepubliceerde vragen en antwoorden NvI 20210506.pdf

 



 7. Wijziging in: 2.1.1. 2.1.1. 18 mei 2021 20:57

Vraag: Wijziging in: 2.1.1.

Antwoord op 18 mei 2021 20:57 :

Toegevoegde documenten
 Gepubliceerde vragen en antwoorden NvI totaal 20210518.pdf
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